



Отомстил за неподобающее отношение к женщине

В середине ноября в подъезде на первом этаже жилого многоэтажного дома по ул. Космонавтов г. Астрахани в бессознательном состоянии обнаружен 65-летний жилец данного дома с многочисленными телесными повреждениями в области головы и туловища.

Соседи немедленно вызвали скорую помощь.

Врачи приехали быстро, но в ходе оказания медицинской помощи мужчина скончался, не приходя в сознание.

Смерть наступила от сочетанной тупой травмы головы и туловища с повреждением внутренних органов.

В этот же день по данному факту следователем Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области Амирсеидовым Ш.Э. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.



В результате своевременного комплекса оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, а также четкого и эффективного взаимодействия следствия и оперативного состава уже через несколько часов по «горячим следам» удалось раскрыть преступление, установить и задержать преступника.

Им оказался ранее неоднократно судимый 30-ти летний житель г. Ахтубинска Аскар.

В ходе допроса он рассказал, что за час до случившегося он со своим другом распивали спиртные напитки в квартире потерпевшего в компании трех женщин. В ходе застолья сожительница хозяина квартиры стала жаловаться, что гражданский муж грубо с ней обращается и частенько избивает.

Как «настоящий мужчина» молодой человек решил наказать пожилого мужчину за неподобающее обращение с женщинами. Стал избивать руками и ногами по голове и по туловищу. Затем продолжил избиение деревянным табуретом. Потом вытащил старика в подъезд и с чувством глубокого удовлетворения ушел.

Судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Теперь Аскару грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 8 лет.

21 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622841>